



В Хаапсалу месячник уборки

Наступила весна и это прекрасное время для приведения в порядок около своего дома и рабочих мест. В этом году месячник уборки города начнется уже с 10 апреля и продлится до 14 мая.

Как и обычно, в этот период по городу будут установлены большие контейнеры, в которые можно будет убрать накопившийся за зиму мусор. Вывоз контейнеров осуществляется городским управлением.

Всеобщий день уборки города в этом году будет 22 апреля.

Работники городского управления и городского совета выйдут в этот день убирать лесок между улицами Кастани и Куусе от мусора и старых веток.

Из этого леса в будущем должен получиться парк, где будет приятно прогуляться и отдохнуть.

На уборку города ждем всех активных людей желающих приложить усилия для наведения чистоты и порядка в городе. Желающих просим сообщить об этом по телефону 472 5347 (главный специалист городской среды Кадри Лаурсоо) — тогда Вас смогут снабдить нужными инструментами.

Очевидно, в этот день выйдут на уборку многие квартирные объединения, предприятия. Просим и их сообщить о своих планах в городское управление.

Тогда сможем договориться о том, когда будем кормить работников супом.

Более точную информацию о супе можно получить по телефону 472 5347 и 472 5313. Новость этого сезона — конкурсе игровых площадок.

Станции для опасных отходов в Хаапсалу

Для опасных отходов (домашняя химия, масляные фильтры, остатки красок и тд) по городу подготовлены 7 специальных станций и один пункт приема. Места расположения станций следующие:

1. На углу улиц Кастани и Вахтра
2. На парковке улицы Мулла
3. На углу улиц Калури и Хольми
4. На углу улиц Лахе и Лемвиту
5. На углу улиц Кяви и Лихула мит
6. На парковке улицы Пыллу
7. На углу улиц Ялака и Метса
8. На улице Лихула мит

Более точная информация на эту тему в сегодняшней газете. Ждем активного участия!

Каждый год обрезка деревьев в городе доставляет много проблем. Для обрезки плодовых деревьев в садах и городах обычно приглашают специалистов. Это и разумно — дерево радуется красотой и хорошо плодоносит.

А когда дело доходит до простого дерева — все специалисты сами. И тогда ветки на электропроводах и ... предписания и санкции, много неприятностей. Чтобы избежать всего этого советуем заказать эту услугу у нас. Солнечной Вам весны!

Мярт Маюсте
Зам мэра города



Арво Тармула

Новости туризма

В начале апреля, после ремонта вновь открыли двери Хаапсалуский Туристический центр. Помещения смогли отремонтировать благодаря поддержке Ettevõtluse Arendamise Sihtasutuse.

В начале апреля посетила Хаапсалуский ТК комиссия Majandusministereium, которая оценила туристический центр соответствующими законам и требованиям, для того, чтобы центр мог давать достоверную информацию и делать ее доступной для всех. Проверились помещения и квалификация персонала. У Хаапсалуского туристического центра прекрасные помещения и находится он на главной улице города. Комиссия отметила то, что в центре очень много материалов и большой выбор туристических товаров. Комиссией, было сделано предложение министерству, выдать Хаапсалускому туристическому центру разрешение на деятельность еще на пять лет.

5 апреля подписали EAS,

Хаапсалуское городское управление и МТБ Хаапсалуский туризм трехсторонний договор, цель которого распорядок работы Хаапсалуского ТК и урегулирование хозяйственных и материальных отношений между тремя сторонами. Договор подписали член правления EAS Юлари Аламетс, мэр города Хаапсалу Тээт Калласе и член правления МТБ Хаапсалуского туризма Ингрид Данилов.

На обеде обменялись мыслями о туризме и туристической информации, о качестве обслуживания и питания, как в Хаапсалу, так и по Эстонии в целом, обсудили туристические проекты на будущее, те которые город Хаапсалу уже представил EAS и планы, что еще планируется сделать в этой области.

Фотоконкурс „Мой друг в моем городе“

Союз Балтийских городов (UBC) и Кярдлаское городское управление приглашают молодежь, родившуюся в 1990х/1993 годах, участвовать

в фотоконкурсе „Мой друг в моем городе“ (My Friend in my City).

Конкурс будет проводиться по интернету www.photo.kardla.ee с 1 мая до 31 июля 2006 года.

Все участники должны зарегистрироваться до 30 апреля. Каждый участник может представить пять дигитальных фотографий, которые сделаны в 2006 году.

Работы-победительницы будут представлены на выставке, а также их можно увидеть по адресу www.photo.kardla.ee

Более подробные инструкции www.photo.kardla.ee (на англ. языке) и www.haapsalu.ee (на эстонском языке).

Идет подготовка летских трудовых лагерей

Будущим летом Хаапсалуское городское управление предлагает работу 13–17 — летним подросткам города Хаапсалу (зарегистрированным в регистр по месту жительства). Группы по 15 человек и время работы одной группы 10 дней.

В этом году дети смогут работать на сборе клубники, строить заборы из камней и поработать на сенокосе.

На строительстве каменных заборов и на сенокосе ждем мальчиков в возрасте 15 - 17 лет. Как и в прежние годы будут работать группы детей на благоустройстве города. Всего групп на рабочее лето 2006 года планируется 12.

Трудовой лагерь задуман для тех детей, кто хочет работать.

Для детей младше 13 лет планируется устроить пятидневный палаточный лагерь с ночевками.

Начало регистрации в лагерь начнется в начале месяца, о рабочем времени групп и о местах работы можно будет узнать в мае по адресу в интернете www.haapsalu.ee

Списки будут составляться в порядке регистрации. Окончательное решение будет отослано каждому по почте после сверки данных с регистром народонаселения.

Общая гимназия станет основной школой

На заседании Хаапсалуского городского совета 31 марта 2006 года было принято постановление, согласно которому в течение двух лет Хаапсалуская общая гимназия будет реорганизована в основную школу. По закону об основных школах и гимназиях городское правление должно известить об этом письменно школу, учащихся и их родителей. Так как Хаапсалуский вестник получает каждая семья, имеющая почтовый ящик, то оповещаем детей и родителей через нашу газету. Конечно, соответствующие письма будут отправлены школе и попечительскому совету школы. Некоторые пояснения о переходном периоде.

Реорганизацию решено проводить с осени этого года и в течение двух лет, в Хаапсалуской общей гимназии не будет набираться 10 класс. Не будет набираться 10 класс и осенью 2007 года. Так смогут гимназисты спокойно окончить гимназию, не опасаясь, что наше решение смогло бы как — то по-

влиять на их возможности получения в дальнейшем высшего образования. Начиная, с сентября 2008 года школа станет, 9 — классной основной школой.

Для сегодняшних девятиклассников это решение означает только смену школы, так как им предложено продолжить образование в гимназии Вийдемани по той же программе обучения 10 класса, что и в своей школе - 60% преподавания предметов на родном языке. Хотя поступление в гимназию гарантировано десяти лучшим, но могут поступить и другие желающие, тесты для поступления будут проводиться на равных условиях с другими детьми (на родном языке).

Для того чтобы дальнейшая учеба в гимназии этим ученикам давалась не так трудно, договорись о дополнительном обучении эстонского языка или языкового лагеря. Все это будет проводиться по желанию родителей и детей.